



ランサムウェアセキュリティ構築パック | プロフェッショナルによる 安心作業設定パック





アンチ ランサムウェア 機能設定

Autonomous Ransomware ProtectionのML機能でランサムウェアの検知/対応。



Tamperproof Snapshot 機能設定

管理者であっても削除できない Snapshotでアカウントの乗っ 取りから強力にデータを保護。



Multi-Admin Verification(MAV) 機能設定

マルチ認証機能による複数の管理者アカウントの承認で不正な管理者からの操作をブロック。

動作確認

簡易操作説明

パラメーターシート納品

これらを経験豊富なネットワールドSEがお届けします!

ストレージ システムで こんなお悩み ありませんか?

ストレージの 設定を間違えると 大変なことに…! 専門家に 依頼したい!

ランサムウェアの 感染が日々怖い! 今すぐ対策したい!! ストレージスキルの 高いエンジニアの リソースが 不足している!



ネットワールドの 専属エンジニアが作業構築する ランサムウェアセキュリティ構築パック が最適!

	T T T T T T T T T T T T T T T T T T T	
作業対象機器	NetApp FAS/AFF ストレージシステム	
作業項目	アンチランサムウェア機能設定区分 (ONTAP9.10.1以降にて設定可能)	・ボリュームに対するアンチランサムウェア機能の有効化・アンチランサムウェアのアクティブモードへの切り替え
	Tamperproof Snapshot機能設定区分 (ONTAP9.12.1以降にて設定可能)	・Compliance Clock有効化 ・Snapshot Locking Enabled設定 ・Tamperproof Snapshotを使用したSnapshot Policy設定
	Multi-Admin Verification(MAV)機能設定区分 (ONTAP9.11.1以降にて設定可能)	 ・Multi-Admin Verification機能有効化 ・Approval Group作成 ・Multi-Admin Verification ruleの設定(10ルールまで) ・Event config設定(メール使用する場合)
	動作確認区分	 アンチランサムウェア機能:機能が有効となっていることを確認 Tamperproof Snapshot機能:Snapshotが取得され、 Snaplock-expiry-timeが表示されることを確認 Multi-Admin Verification機能:複数の管理アカウント使用し、 Multi-Admin Verification機能が動作していることを確認
	操作説明区分	・口頭での簡易操作説明
納品ドキュメント	ネットワールド書式のパラメータシート	

■お客様の導入環境や設置場所によって費用は変動いたしますので、個別にご相談ください。

朗報 です!

旧バンドルライセンスでSnapMirror機能をお持ちの方は、ランサムウェア対策 機能が無償で使えます!既存機器の設定もお気軽にご相談ください。



ONTAP Oneはデータ保護、ランサムウェア対策機能など全ての機能を搭載したオールインワン ライセンスです。旧ライセンスでご利用いただいている方も、Bundleによって無償アップグレー ドが可能です。



過去導入した機器で、いま使えるセキュリティ機能を確認!

ONTAP OneとONTAP Baseのセキュリティ対策機能と その設定方法がまとめてわかる!

NetAppセキュリティ対策ナレッジベース

https://www.networld.co.jp/solution/netapp-security-knowledge-base/



詳細なお見積りや作業実施確認書は、下記お問い合わせもしくはネットワールド担当営業までお気軽にご相談ください。

株式会社ネットワールド https://www.networld.co.jp/

お問い合わせ ■ netapp-info@networld.co.jp

社 〒101-0051 東京都千代田区神田神保町 2-11-15 住友商事神保町ビル TEL: 03-5210-5020,5031,5095

関 西 支 店 〒530-0001 大阪市北区梅田 3-3-20 明治安田生命大阪梅田ビル 24F TEL: 06-7777-4174

中 部 支 店 〒450-0003 名古屋市中村区名駅南 1-17-23 ニッタビル 10F

九州支店 〒812-0013 福岡市博多区博多駅東 2-6-1 九勧筑紫通ビル 3F

TEL: 052-588-7611 TEL: 092-461-7815

*記載されている会社名および製品名、口ゴは各社の商標または登録商標です。2024年3月